Perimetri ed aree

L’area del triangolo è la metà di quella di un parallelogramma avente la stessa base e la stessa altezza. Osserva i disegni:
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Quale sarà la formula corretta per calcolare l’area del triangolo? Segna con una crocetta la risposta esatta.

A= b x h  
A = l x l : 2 
A = b x h : 2

In ogni disegno colora un triangolo,  quindi calcolane il perimetro e l’area.Esegui i calcoli sul quaderno.

Anche il trapezio è equivalente alla metà di un parallelogramma che ha per base la somma delle basi del trapezio e per altezza la stessa altezza. Osserva la figura:
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Il rettangolo è formato da due trapezi tra loro congruenti; segna con una crocetta la regola per il calcolo dell’area del trapezio:

     A = B + b x h                  A = B + b x h : 2                A = (B+b) x h :2







